

山东将全面排查园林“形象工程”

导报讯(记者 刘勇)日前,山东省住房和城乡建设厅发函给各市园林绿化主管部门,要求以甘肃榆中和陕西韩城为戒,对城市出入口景观建设等园林景观项目开展进一步全面排查。对存在违背城市发展规律、超出资源环境承载力、超出地方财力、举债建设等问题的形象工程和政绩工程,建立工作台账,切实抓好整改;对已批待建的问题项目,立即停建。

住建部《关于甘肃省榆中县北入口环境整治项目和陕西省韩城市西禹高速韩城出入口景观提升工程有关问题的通报》中显示,两项目存在脱离实际搞“政绩工程”“形象工程”问题。

全省通报5起 住建领域农民工欠薪案

导报讯(记者 刘勇)从山东省住房和城乡建设厅获悉,近日该厅通报了2019年第一批共5起住建领域拖欠农民工工资典型案例,涉及临沂市河东嘉隆花园项目,临沂市荣盛沂河馨苑项目,聊城市阳谷县翡翠花园商住小区项目,滨州市宏福铭苑项目,滨州市玉泰未来城11号、12号、13号、17号楼。

其中,临沂市荣盛沂河馨苑项目2015年以来多次出现拖欠农民工工资问题,最高拖欠额达400多万元,经有关部门协调,目前仍拖欠200余万元,涉及150人次。该项目建设单位为山东荣盛福祥地产开发有限公司,总承包企业为融天建设集团有限公司。

13年来邮轮旅游首次出现负增长

导报讯 从中国邮轮产业发展大会获悉,2018年,国内13个邮轮港共接待邮轮艘次同比下降19.03%,出入境邮轮旅客同比下降0.98%。这也是13年来邮轮旅游首次出现负增长。

统计显示,2018年,国内13个邮轮港共接待邮轮969艘次,邮轮出入境旅客合计490.7万人次,同比下降0.98%。

各大邮轮港中,上海、天津分别位列第一、第二,但相关数据也出现下滑。业内人士表示,中国邮轮旅游正处于优化调整期,并且还会持续一段时间,未来,追求邮轮旅游品质将成为邮轮港口、邮轮公司、旅行社共同要面对的局面。(文京)

随着年轻一代逐渐成为各大电商平台上购买年货的主力军,年货网购回家已经成为一种趋势



而为了满足消费者的采购需求,挖掘消费新场景,下沉消费成为新市场一大动向。2019年货各平台除了利用跨境购优势广采“洋货”,从原产地挖掘中华特色美食也成为平台的开拓方向。随着农产品的“触网”,以拼多多、云集、楚楚推等电商平台在农产品行业的深耕,加上消费者对与绿色健康农产品的需求不断提高,绿色农产品成为消费者年货采购的重要部分。

据了解,年货节期间,阿里系农村电商淘农,将为县域消费者带去更多品质年货,实现农村市场“一盘货”。品牌商也正通过农村淘宝将产品下沉到县域市场。年货节期间,农村淘宝将在中国20个县域搭建年货节品牌大街。

经在安排之中。该负责人透露,济南市2019年已经初步安排240个重点项目,年计划投资增加至2876.8亿元。

在重点项目投资规模不断增长的同时,项目的质量也在持续提高,济南市支撑动能转换的优势产业正在加快发展壮大。

根据正在举行的济南“两会”上发布的政府工作报告,2018年济南市实现生产总值7856.56亿元、增长7.4%,高于全省平均水平1个百分点;固定资产投资增长9.6%,高于全省5.5个百分点,增幅全省第一。

在2018年,济南市大数据与新一代信息技术、智能制造与高端装备两大产业主营业务收入均突破3000亿元,软件和信息技术服务业占据全省半壁江山,重汽、浪潮两大企业营业收入突破千亿。现代金融、现代物流业等新一代信息技术产业集群获评全省唯一支持的支柱产业群,大数据应用等8个产业集群入围全省首批现代优势产业集群,数量居全省首位。

售,算上这个时间,消费总额还会更高。

“今年购买年货是线上线下双管齐下,随着互联网渗透率越来越高,特别是新业态不断涌现,对于消费者来说,购买年货变得越来越便利,从物质和精神方面,都更加丰富多彩。”赵萍表示。

电子商务研究中心主任曹磊接受经济导报记者采访时表示,伴随着国内市场的消费升级、政策“红利”的持续释放、跨境电商渠道网购的便捷化,买年货过年已成风潮。越来越多消费者选择网易考拉、京东海囤全球购、天猫国际、寺库、洋码头、小红书商城等知名平台“海淘”,跨境消费在线上日常消费中的比重持续上升。

实现产值180亿元,利税38亿元。

经济发展新动能 正增强壮大

经济导报记者注意到,近年来济南一些重点项目建设取得较快进展。

在刚刚过去的2018年,济南共安排了240个重点建设项目和80个预备项目,320个项目的总投资高达13682亿元。其中,仅这240个重点建设项目的总投资便高达10280亿元,年计划投资2788亿元,是近年来市级重点项目投资规模最大的一年。这些项目包括总投资500亿元的绣源河华侨城、240亿元的绿地山东国际金融中心、64亿元的齐鲁制药生物医药产业园等等。济南市发改委负责人日前对媒体介绍,上述240个市级重点项目在2018年进展良好,完成了年度投资2958.6亿元,年计划完成率达到了105.1%。

在完成去年的投资建设目标之后,2019年的重点建设项目也已

价格并不便宜,主要是爸妈平时不舍得买,趁过年买回家一起吃。”供职于济南某外企的李硕对经济导报记者表示。

“双管齐下”

中国贸促会研究院研究员赵萍接受采访时表示,如果把年货定义为春节黄金周放假期间消费的商品,去年春节黄金周已经消费商品超过9000亿元,其中也包括出去就餐的消费。

今年的增长,如果和去年社会消费者零售总额增速基本持平的话,春节黄金周期间社会消费品零售总额预计突破一万亿元。

如果从电商的口径来看,电商在春节之前的两周已经开始销

除了济南超算中心科技园,济南宽禁带半导体产业小镇也是一个大项目。该项目位于槐荫区,其首期用地在腊山河西路以东、美里路以南。根据济南市国土资源局公告的信息,即将出让的首期用地面积为44.58亩。

据了解,济南宽禁带半导体产业小镇占地面积约500亩。其中,小镇起步区主要建设宽禁带半导体研发总部,引进行业领军人才,打造国际领先的研发平台。项目中期将重点建设宽禁带半导体产业拓展区,依托起步区强大的研发与成果转化能力,建设宽禁带半导体上下游产业链企业孵化基地。项目远期将重点建设宽禁带半导体全产业链集聚区,打造国内外知名生态科技城、宽禁带半导体产业聚集区和产城融合型特色小镇。

根据发展规划,到2020年,该产业小镇将实现产值35亿元,利税6亿元;到2025年,初步建成宽禁带半导体电力电子、微波电子和大功率半导体照明产业集聚区,

在唯品会,90后在今年年货节中的消费量增长迅猛,增幅超过20%,而且在购买日常家居、休闲食品、家具等方面的增幅均超过70后、80后。

京东大数据显示,今年在年货的挑选上,进口商品的销售额同比增长了64%。从品类上看,以吃为主,以用当先,购买洋年货销量最高的品类依旧是食品饮料,与母婴、个人护理、生鲜、酒类共同组成了洋年货销量的Top5。

而根据京东到家发布的《2019年中国年货消费报告》,今年京东到家年货节,品质取代价格成为年货消费首选因素,“悦己型消费”正在引领年货网购新趋势。

“买了进口的奇异果、蓝莓、橙子、车厘子等进口水果,

园项目是经科技部批准成立的千万亿次国家超级计算中心之一,园区位于历城区彩石片区,总投资69.2亿元,其中建设投资43.2亿元、科研设备投资26亿元。科技园一期投资14.7亿元,建设北区研发副楼、超算主中心、南区研发副楼等,总建筑面积21万平方米;二期投资28.5亿元,建设科技办公、变电站等建筑面积40.7万平方米。

该项目是历城区新旧动能转换和科技创新引领的标志性项目,项目建成后可以形成年产值数百亿元的超级计算应用服务产业,广泛应用于海洋产业、生物制药、石油勘探数据处理、大规模集成电路设计、天气预报和气候预测、汽车设计和制造、材料科学和计算纳米技术、金融分析、信息安全、基础科学研究、数字媒体和动画制作等领域。除此之外,还可以辐射带动包括高性能计算机研发、大规模集成电路设计、操作系统和应用软件开发以及计算服务等约300亿元产值的高新技术行业的发展。

宽禁带半导体产业小镇也是一个大项目

据济南市国土资源局发布的公告,在拟出让的土地中有607.31亩是用于济南超算中心科技园项目,其中商务金融用地有393.39亩。

据了解,济南超算中心科技

中国长城资产管理股份有限公司山东省分公司对淄博凤阳彩钢板有限公司等2户债权资产处置公告

中国长城资产管理股份有限公司山东省分公司(以下简称我分公司)拟对以下两户不良债权进行处置:

1、淄博凤阳彩钢板有限公司,截至2018年10月20日债权本金49828742.61元及利息3601713.60元,其中:债权本金29898794.61元及相应利息由山东新城建工股份有限公司、田家垒、安敬宁提供保证担保,债权本金14550000元及相应利息由山东新城建工股份有限公司、田家垒、安敬宁提供保证担保。

2、淄博凯景镀锌薄板有限公司,截至2018年10月20日债

权本金63897494.06元及利息4661022.83元,其中:债权本金49347494.06元及相应利息由山东凤阳集团股份有限公司、田家垒、安敬宁提供保证担保,债权本金14550000元及相应利息由山东新城建工股份有限公司、田家垒、安敬宁提供保证担保。

以上债权,保证人山东新城建工股份有限公司尚在经营;诉讼查封保全保证人山东新城建工股份有限公司房产7套,面积约5147.95平方米;查封保全田家垒、安敬宁房产两套住宅,面积约434.31平方米。

关于上述债权资产的具体担保方式、诉讼、抵押及查封资产等详细情况,请见我分公司网站(www.gwamcc.com)刊登的营销公告、处置公告或与我分公司有关部门接洽查询。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中

部门登记等有关法律资料为准,请投资者自行调查判断并自行承担购买债权后可能存在的风险。

上述债权自本公告发布之日起至公告有效期届满日受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

受理公示事项
联系人:夏经理
联系电话:0531-82079803
传真:0531-82079799
联系地址:济南市经七路168号银厦大厦
邮政编码:250001
分公司监察审计部门联系人:林婷婷
联系电话:0531-82078768
中国长城资产管理股份有限公司山东省分公司

国网烟台供电公司:重要客户忙巡查 迎峰度冬有保障

导报讯(记者 李晓华 通讯员 杨梦艺)1月22日,国网烟台供电公司组织员工来到烟台县人民医院,就该医院的用电情况进行安全用电检查。该公司检查人员向医院用电负责人详细询问了医院配电房双回路电源配置情况、运行值班人员是否足够等,并对医院配电室进行了详细的巡视巡查,帮助客户及时排除安全隐患,保障该院春节期间安全可靠用电。

莱州湖朗国际广场有限公司统一社会信用代码证(91370683073003464T)、公章防伪码3706830017999)、财务专用章(防伪码3706830018000)、法人人名章(郭剑杰)各一枚,因丢失,声明作废。

线上线下争食年货大“蛋糕”

好吃的邮到家,网购年货成趋势

◆导报记者 吴淑娟 济南报道

猪年春节临近,年货采购已进入白热化阶段。线上线下商家推出各种促销活动吸引消费,争夺年货市场大蛋糕。

线上“年货节”受宠

“从网上为爸妈买了衣服、酒,还有进口车厘子、海鲜,以及地方特产,直接快递回爸妈那里,到时空手回家过年。”在济南某企业工作的周小蜜27日告诉经济导报记者,回家过年,走亲访友需要的物品全部网购搞定了。

进入1月,天猫、京东、拼多多、苏宁、国美在线等电商平台,纷纷推出“年货节”购物促销活动,力推果脯零食、粮油酒水、家电数码等商品。

而随着年轻一代逐渐成为各大电商平台上购买年货的主力军,年货网购回家已经成为一种趋势。

经济导报记者了解到,今年聚划算年货节,开场一分钟就卖出了75万件坚果大礼包、18万片面膜、15万个猪年定制红包,爆发力惊人。

盒马鲜生平台上,乒乓球大小、1年只卖7天的塔斯马尼亚车厘子,在App预售频道上线不到1小时就被抢售一空;单只重达1斤左右的澳洲鲍鱼和单只重达8斤、长如手臂的波士顿龙虾,在年前成了市民青睐的海鲜;整只年猪也在盒马App上成了热门商品。

泉城1579.52亩土地将挂牌 多是重大项目用地

千万亿次超算中心落地济南彩石片区

◆导报首席记者 王延锋 济南报道

济南市国土资源局27日发布公告,将对1579.52亩国有建设用地使用权进行挂牌出让。经济导报记者注意到,本次拟出让的土地多是重大产业用地,包括备受关注的济南超算中心科技园、济南宽禁带半导体小镇等大项目的用地,这些项目都可谓是济南发展的新动能。

正在举行的济南“两会”发布的政府工作报告显示,2018年济南坚持推动高质量发展不动摇,新旧动能转换呈现强劲态势。目前,济南市已形成多点支撑、板块联动的新旧动能转换格局。

宽禁带半导体产业小镇也是一个大项目

据济南市国土资源局发布的公告,在拟出让的土地中有607.31亩是用于济南超算中心科技园项目,其中商务金融用地有393.39亩。

据了解,济南超算中心科技